Prelisenum curriculum en lestabel 
We bieden de leerlingen cognitief uitdagend onderwijs met veel aandacht voor de basale vaardigheden. Concreet kan dit betekenen dat je nadenkt over oude filosofen en hun leer maar daarbij wel taakjes krijgt, die te maken hebben met het samenvatten van een tekst of de juiste spullen mee naar school nemen etc. 
Voor de doelgroep is het van belang dat er afwisseling is tussen doe activiteiten en luisteractiviteiten, vandaar dat er in het programma blokuren Lichamelijke opvoeding en andere meer creatieve of fysieke lessen zijn ingelast. Er is veel aandacht voor sociale interactie en ontwikkeling in de klas. 
We bieden de leerlingen gedurende het schooljaar steeds ongeveer 30 uur per week. We streven ernaar om de leerling op school fysiek klassikaal onderwijs te bieden van 8:25 tot aan 14:10 uur. Het zal soms voorkomen dat de leerlingen om 15:15 uur uit zijn. Ook kan het zijn dat de leerlingen door uitval later beginnen of een opvanguur hebben. Iets wat op een middelbare school gebruikelijker is dan op een basisschool. In het curriculum is expliciet gekozen voor stof die niet in het reguliere curriculum is opgenomen. Deze stof zit verwerkt in vakken zoals bijvoorbeeld: 
Esperanto 
Geschiedenis 
Biologie 
Filosofie 
Drama 
Lo 
Technische vaardigheden 
Tekenen 
Muziek 
Engelse grammatica en literatuur 
Nederlands (spelling, grammatica en begrijpend lezen) 
Mentoruur 
Rekenen
Programmeren
